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EAN 5601109131111 
Kód produktu PO001370 

Červené fortifikované víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy Touriga
Nacional, Touriga Franca, Tinta Barroca, Tinta Roriz a Tinto Cao vypěstovaných
na vinicích portugalské vinařské oblasti v povodí řeky Douro - sladké

Ve vůni nabízí ohromnou paletu delikátních a vyzrálých tónů. Jantarovo
kaštanová barva s okrovými okraji. Bohaté a hluboké aroma přechází v
nevšední sametovou chuť, s tóny koření, lékořice, vlašských ořechů, vanilky,
marmelád a v závěru tóny dubového dřeva. Je komplexní. bohaté, vyzrálé a
decentní. Zraje průměrně 20 let v sudech. Toto víno je tedy výsledkem
dlouhého zrání v dubových sudech. Minimální stáří vín použitých ve směsi je 20
let. Již ve vůni nabízí ohromnou paletu delikátních a vyzrálých tónů.
Jantarovokaštanová barva s okrovými okraji. Bohaté a hluboké aroma přechází
v nevšední sametovou chuť, s tóny koření, lékořice, vlašských ořechů, vanilky,
marmelád a v závěru tóny dubového dřeva. Je komplexní, bohaté, vyzrálé a
decentní.

Je vynikající jako digestiv po jídle, zejména se silnými sýry, jako je niva nebo
zrající Comté. Dokonale se hodí i k dezertům, jako je čokoládová pěna, tarte
Tatin nebo ovocné koláče. Je skvělým doplňkem pro zvláštní příležitosti a
ideálním dárkem pro milovníky vína, kteří oceňují vysoce kvalitní portské.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Royal Oporto 20 Years Old Tawny Porto je výjimečné
portské víno, které odráží mistrovství portugalské
vinařské oblasti Porto. Toto Tawny Porto je vyrobeno z
pečlivě vybrané směsi odrůd hroznů, včetně Touriga
Nacional, Touriga Franca, Tinta Roriz a Tinta Barroca,
pěstovaných v nejlepších vinicích údolí Douro. Zrání v
dubových sudech po dobu více než 20 let dává tomuto
Tawny Portu jeho charakteristickou komplexní škálu
vůní a krásný jantarový odstín. Dlouhodobý proces
zrání v dubových sudech dodává Royal Oporto 20 Years
Old Tawny Porto výraznou eleganci, díky čemuž je
výjimečným digestivem nebo vrcholem pro zvláštní
příležitosti. Royal Oporto 20 Years Old Tawny Porto má
ve sklenici tmavě teplou jantarovou barvu s
načervenalými odlesky, což odráží jeho dlouhé zrání v
dubových sudech. Vůně se rozvíjí komplexními aromaty
sušeného ovoce, jako jsou datle, fíky a rozinky, které
dokonale harmonizují s tóny karamelu, vanilky a dubu.
Na patře je portské plné a bohaté, s úžasně hladkou
texturou a dobře integrovanou sladkostí. Vůně
sušeného ovoce a ořechů přetrvávají, doplněné
jemnými tóny koření a jemným vlivem dubu. Závěr je
dlouhý a elegantní, s teplou, kořeněnou dochutí, která
dokonale završuje chuťový zážitek. Zbytkový cukr:
100-120 g/l Od založení roku 1756, kdy portugalský
král José I. zakládá vydáním Královské Charty
společnost Real Companhia Velha, roste důležitost
společnosti, což dokazuje spolupráce s většinou
královských rodin, které se postupně střídaly na
portugalském trůně. V době založení společnost vlastní
vinice o celkové rozloze 1 500 hektarů (v Portugalsku
se nazývají Quintas), které jsou roztroušeny po celém
údolí Douro. Dnes patří mezi nejvýznamnější
producenty a největší vlastníky vinic v regionu Douro. K
nejproslulejším Quintas, které leží v těch nejlepších
polohách, patří: Quinta das Carvalhas, Quinta do Casal
da Granja, Quinta de Cidrô, Quinta dos Aciprestes a
Quinta do Carvalhal. Samotné víno však zraje ve
starodávných sklepích ve Vila Nova de Gaia, kde je ho
na ploše 180 000 m2 uloženo na 40 milionů litrů. V
roce 2006 oslavila Real Companhia Velha 250 let
existence a nepřerušené produkce portských vín.
Znamená to nejen bohatou historii, ale také určitý
závazek pro budoucnost. Není mnoho starých
společností a zvláště ne vinařských. Real Companhia
Velha je výjimečná svou historií, která se automaticky
spojuje s historií portského vína. Je nejstarší tradiční
společností, která se zabývá výrobou a vývozem
portského vína a je producentem vynikající značky
Royal Oporto.

Hlavní parametry
Značka Royal Oporto 
Druh portugalské víno z povodí řeky Douro & Porto 

Detail červené Portské víno typu Tawny s oříškovým
charakterem 

Původ Porto & povodí řeky Douro, Portugalsko 
Barva červená 
Oblast & obec Porto 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Tempranillo, Touriga 
Přívlastek v sudech vyzrálé Tawny Porto & Porto Wood Aged 
Charakter sladké & Dolce & Doux & zbytkový cukr nad 45 g/l 

Výroba
zrání v menších dubových sudech, pro rozvoj chutí a

vůní, jako jsou ořechy, sušené ovoce, karamel a
koření. 

Zrání 20 let, v dubových sudech 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 20,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení likérové víno 

Složení odrůdové víno révové s přídavkem pravé brandy -
Acquardente 

Výrobce Real Companhia Velha, R. Azevedo Magalhães 314,
4431-952 Vila Nova de Gaia, Portugalsko 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10
mg/kg nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat

alergeny. Přesné složení a alergeny jsou k dispozici
na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


